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COMUNE DI PISCINAS

Provincia del Sud Sardegna
==================================================================== 

( 0781 964440 / 963111          PEC: protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it                        C.F.90005610929

Prot. n. 2409
del 26.07.2017
PROVVEDIMENTO N. 08 DEL 26.07.2017
Oggetto: Emergenza idrica per siccità. Autorizzazione approvvigionamento idrico da pozzo comunale di via S’Olivariu ad aziende di allevamento bestiame del territorio comunale.

IL SINDACO

CONSTATATA la situazione di gravissima crisi per gli agricoltori e per gli allevatori venutasi a creare nel territorio a causa dell’assenza di piogge;

CONSIDERATO che il persistere dello stato di siccità sta arrecando pesanti danni alle aziende compromettendo il sistema produttivo agropastorale con pesanti ripercussioni economiche per mancata o ridotta produzione delle stesse aziende presenti nel territorio comunale;

VISTE le ripetute segnalazioni di difficoltà per l’approvvigionamento idrico per uso animale presentate in particolare dagli allevatori del territorio;

TENUTO CONTO che il Comune è proprietario di un pozzo sito in via S’Olivariu e che in presenza di tale situazione di emergenza potrebbe essere utilizzato quanto meno per estrarre acqua ad uso animale;
VISTA la Deliberazione Giunta Comunale di Piscinas n. 26 del 13.07.2017 con la quale è stato dichiarato la stato di calamità naturale nel territorio a causa della persistente siccità ed è stata inoltrata richiesta di aiuto a tutte le autorità competenti;

RITENUTO opportuno dover intervenire, nei limiti delle capacità e delle disponibilità di questa amministrazione, al fine di contenere i disagi ed i danni alle attività del territorio;

RITENUTO, per tali ragioni, poter mettere a disposizione degli allevatori il pozzo sito in via S’Olivariu;

RITENUTO opportuno garantire la presenza di un operatore comunale durante tutte le operazioni di estrazione al fine di assicurare il rispetto di quanto stabilito con il presente provvedimento;

RITENUTO, altresì, dover regolamentare l’estrazione dell’acqua da parte degli allevatori che ne avranno necessità limitando la quantità estratta da ciascuna azienda, gli orari ed i giorni di accesso al pozzo; 

RITENUTO dover garantire l’accesso alle risorse idriche del pozzo anche ai cittadini residenti in Piscinas titolari di aziende di allevamento nei terreni limitrofi al territorio comunale (anche se trattasi di aziende formalmente registrate presso altri Comuni: Teulada, Santadi, Villaperuccio, Giba;

DISPONE

· Che il pozzo di proprietà comunale sito in via S’Olivariu venga messo a disposizione degli allevatori che abbiano l’azienda all’interno del territorio comunale o che siano comunque residenti in Piscinas ma titolari di aziende di allevamento nei terreni limitrofi al territorio comunale (anche se trattasi di aziende formalmente registrate presso altri Comuni: Teulada, Santadi, Villaperuccio, Giba;
· Che l’approvvigionamento idrico venga finalizzato al solo abbeveramento degli animali con esclusione di ogni altro utilizzo (uso umano, colture, innaffiamenti, lavaggi, etc.);

· Che l’estrazione dell’acqua venga limitata ad una quantità massima giornaliera di litri 2.000 (duemila) per azienda;

· Che l’approvvigionamento venga garantito soltanto in presenza di un operatore comunale – con il precipuo compito di vigilare sulla corretta applicazione delle presenti disposizioni - nei giorni da lunedì a venerdì nella fascia oraria compresa tra le ore 7.45 e le ore 9.15 del mattino;
· Che verrà monitorato il ripristino delle acque all’interno del pozzo e che si procederà con provvedimento successivo a modificare e rendere eventualmente più restrittive le presenti disposizioni qualora si rendesse necessario;

· Che l’Ufficio Tecnico disponga del personale e di quanto necessario all’esecuzione del presente provvedimento;

Copia del presente atto verrà pubblicato all’Albo Pretorio e nel sito istituzionale dell’Ente per la dovuta pubblicità e conoscenza agli utenti.
Piscinas 26.07.2017
            IL SINDACO

      F.to  Mariano Cogotti
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