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COMUNE DI PISCINAS

Provincia del Sud Sardegna
==================================================================== 

( 0781 964440 / 963111                        PEC: protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it                            C.F.90005610929

Prot. n. 2549
del 09.08.2017
PROVVEDIMENTO N. 10 DEL 09.08.2017
Oggetto: Chiusura uffici comunali per il giorno lunedì 14 agosto p.v.
IL SINDACO

PREMESSO che il giorno martedì 15 agosto p.v. è giorno di festività per Ferragosto con chiusura obbligata degli uffici comunali;

TENUTO CONTO che anche i giorni antecedenti di sabato 12 e domenica 13 agosto p.v. gli uffici comunali saranno chiusi per riposo settimanale;

TENUTO CONTO, pertanto, che il giorno lunedì 14 agosto cade all’interno di tali festività del 12-13 e del 15 agosto;
CONSTATATO che l’affluenza degli utenti presso gli sportelli e gli uffici comunali durante il periodo estivo è, di norma, sensibilmente ridotta;

TENUTO CONTO che molti uffici pubblici hanno già previsto la chiusura in data lunedì 14 agosto p.v.;

TENUTO CONTO del naturale rallentamento di tutte le attività pubblico amministrative durante il prossimo lungo fine settimana;

TENUTO CONTO che la chiusura degli uffici comunali e la assegnazione d’ufficio di un giorno di ferie a tutto il personale in servizio comporterebbe una proporzionale riduzione dei consumi per illuminazione e condizionamento con conseguente contenimento delle spese per l'elettricità; 
RAVVISATA, per tali ragioni, la opportunità di intervenire sulla regolamentazione dei giorni di apertura degli uffici comunali per il giorno lunedì 14 agosto p.v. anche al fine di venire incontro alle richieste del personale degli uffici comunali; 
DISPONE

La chiusura degli uffici comunali per tutta la giornata di lunedì 14 agosto p.v.
Resta inteso che a ciascun dipendente in servizio presso l'Ente verrà decurtata d'ufficio l'intera giornata lavorativa dal monte ferie individuale;

Resta inteso, altresì, che viene fatta salva la facoltà del Sindaco di revocare il presente atto per motivi di pubblico interesse o di sopravvenuta necessità.
            IL SINDACO

          Mariano Cogotti
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