COMUNE DI PISCINAS

Provincia del Sud Sardegna 

AVVISO PUBBLICO 

“MISURE STRAORDINARIE URGENTI A SOSTEGNO DELLE FAMIGLIE PER FRONTEGGIARE L’EMERGENZA ECONOMICO-SOCIALE DERIVANTE DALLA PANDEMIA SARS-COV-2”, INTEGRAZIONE AVVISO PRECEDENTE.
Si informa la cittadinanza che il Servizio Sociale del Comune di Piscinas dovrà procedere alla formazione di una graduatoria finalizzata alla erogazione di un sostegno economico in favore dei nuclei familiari più esposti agli effetti derivanti dall’emergenza epidemiologica da virus Covid-19, come da avviso precedente.
Constatata, in fase di istruttoria delle istanze presentate, la contraddittorietà e la conseguente difficoltà interpretativa di alcune norme fondamentali contenute sia nella L.R. 12/20 sia nella DGR n. 19/12 del 10.04.2020 e relativi allegati, si sollecitano gli utenti interessati che hanno presentato apposita domanda di procedere quanto prima alla integrazione dell’istanza servendosi dei moduli predisposti dal Comune al fine di evitare la perdita del beneficio per esaurimento fondi.
L’autocertificazione integrativa dovrà essere fatta pervenire via PEC al seguente indirizzo: protocollo@pec.comune.piscinas.ci.it ovvero, nei soli casi di oggettiva impossibilità, tramite formato cartaceo in busta chiusa presso la cassetta postale ubicata all’ingresso del palazzo comunale con la precisazione che, in tal caso, l’Ente declina ogni responsabilità sulla effettiva avvenuta ricezione.
Copia della modulistica potrà essere scaricata dal sito istituzionale: www.comune.piscinas.ci.it

Piscinas lì 27.04.2020
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
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