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Estratto Avviso per la selezione dei destinatari





AVVISO PUBBLICO 


OGGETTO: AVVISO PUBBLICO PER LA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE DEI DESTINATARI DELL’INTERVENTO DI POLITICA ATTIVA PER IL LAVORO PER LA RIQUALIFICAZIONE E RICOLLOCAZIONE DEI LAVORATORI ALCOA E INDOTTO, EX-ILA E INDOTTO EURALLUMINA NELL’AREA DI CRISI INDUSTRIALE COMPLESSA DI PORTOVESME RICOMPRESI NEGLI ELENCHI NOMINATIVI DELL’AZIONE 1 ATTRAVERSO LA REALIZZAZIONE DI PROGETTI DI UTILITÀ SOCIALE NEGLI ENTI LOCALI.


Si comunica, con il presente avviso, che sul sito istituzionale e sull’albo pretorio del Comune di Piscinas è stato pubblicato l’avviso integrale per il reclutamento del lavoratori destinatari dell’intervento di politica attiva per il lavoro per la riqualificazione e ricollocazione dei lavoratori Alcoa e indotto, ex-Ila e indotto Eurallumina nell’area di crisi industriale complessa di Portovesme ricompresi negli elenchi nominativi dell’azione 1 attraverso la realizzazione di progetti di utilità sociale negli enti locali.
Tutti coloro che fossero potenzialmente interessati all’intervento possono prendere visione della documentazione pubblicata sul sito istituzionale dell’Ente: www.comune.piscinas.ci.it.


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
             Dr. Pietro Paderas
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