COMUNE DI PISCINAS 
PROVINCIA DEL SUD SARDEGNA


UFFICIO SERVIZI SOCIALI

OGGETTO: AVVIO SERVIZIO COLONIA DIURNA MARINA PER MINORI RESIDENTI - 2021.

SI INFORMANO GLI INTERESSATI CHE IL GIORNO LUNEDI’ 12 LUGLIO P.V. INIZIERA' IL SERVIZIO DI COLONIA DIURNA MARINA PER I MINORI RESIDENTI. 

IL COMUNE PUNTO DI RACCOLTA STABILITO DALL'UFFICIO COMUNALE E' LA PIAZZA DEL COMUNE.

USUFRUIRANNO DEL SERVIZIO SOLO I MINORI PER I QUALI E’ STATA PRESENTATA PRESSO L'UFFICIO SOCIALE REGOLARE ISTANZA AUTORIZZATORIA DEI GENITORI O DI CHI NE FA LE VECI. PERTANTO, COLORO CHE NON AVESSERO ANCORA PROVVEDUTO A QUANTO RICHIESTO (ES. CERTIFICATO MEDICO, ISEE …) SONO SOLLECITATI A FARLO PRIMA DELL’INIZIO DELLA COLONIA O SARANNO CONSIDERATI RINUNCIATARI.

I MINORI PARTIRANNO DALLA PIAZZA DEL COMUNE  E VERRANNO RIPORTATI NELLA MEDESIMA FERMATA AL TERMINE DEL SERVIZIO   - PER TUTTI I GIORNI DI FREQUENZA ALLA COLONIA , TRANNE SABATO E DOMENICA, PER 10 GG. CONSECUTIVI.
I MINORI VERRANNO PRELEVATI E RIPORTATI NEL PUNTO DI RACCOLTA STABILITO, SECONDO IL SEGUENTE ORARIO :
PARTENZA ORE 08.00 -  RIENTRO ORE 13.00 
SI RICORDA A TUTTI I PARTECIPANTI DI MUNIRSI DI CAPPELLO, OCCHIALI DA SOLE, CREMA SOLARE, TELO MARE. ZAINETTO, BOTTIGLIETTA D’ACQUA O SUCCHI DI FRUTTA, NON BIBITE GASSATE, MERENDA LEGGERA.

SI RAMMENTA, INOLTRE, CHE LE RESPONSABILITÀ DELL’AUTISTA E DELL’ASSISTENTE SONO LIMITATE AL SOLO TRASPORTO, PER CUI UNA VOLTA CHE IL MINORE  E’ SCESO ALLA FERMATA SI CONCLUDE OGNI ONERE A SUO CARICO.
LA COLONIA SI CONCLUDERA’ VENERDI 23 LUGLIO 2021 COMPRESO.

PISCINAS Lì 24.06.2021
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
(Mariano Cogotti)

