COMUNE DI PISCINAS

PROVINCIA DI CARBONIA – IGLESIAS
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A V V I S O 

UFFICIO SERVIZI SOCIALI

Si informa la cittadinanza che questa Amministrazione Comunale intende promuovere e incentivare la partecipazione dei minori residenti alla pratica sportiva.
E’ un’iniziativa di fondamentale importanza perché ha come interlocutori diretti giovanissimi di età compresa tra i 3 e i 17 anni che verranno inseriti in un contesto sportivo-educativo e seguiti dalla Società Sportiva A.S.D. Arke' Ginnastica Ritmica, per l’affermazione di quei valori provenienti dallo sport quali la sana competizione e la legalità. 

I giovani sono particolarmente esposti ai fattori di rischio di devianza, se non vengono coinvolti nella costruzione del loro progetto di vita, e lo sport può essere un'occasione di socialità e creatività da una parte, e di condivisione di regole e impegni dall'altra.
Si tratta di un progetto attraverso il quale i ragazzi, grazie allo sport, riusciranno a raggiungere quegli obiettivi che li avvicineranno a quei valori essenziali, quali il rispetto  reciproco e il lavoro di squadra, importanti per un positivo accrescimento. 

Lo sport è vita, è benessere, non solo fisico ma anche psicologico. Per questo è  importante che i ragazzi, fin da piccoli, imparino a seguire le regole.
ll progetto sarà realizzato con il coinvolgimento in forma di partenariato attivo con l'Associazione Sportiva A.S.D. Arke' Ginnastica Ritmica. Si svolgerà presso la palestra scolastica comunale di Santadi  e impegnerà i minori per alcune ore pomeridiane. 

L' A.S.D. Arke' Ginnastica Ritmica operante nel territorio partecipa da anni ai campionati FGI (federazione ginnastica d'Italia) e ai campionati MSP (movimento sportivo popolare ente di promozione), a livello provinciale, regionale, nazionale.

L'Amministrazione Comunale interverrà per l’abbattimento dei costi che permettano la fruizione e la partecipazione dei minori residenti al progetto dando un contributo di € 10,00 per ogni minore iscritto (a fronte di una retta di € 20,00 mensili).
Gli interessati potranno presentare domanda di iscrizione compilando l’apposito modulo a disposizione presso gli uffici comunali. 

Per l'avvio del progetto sarà richiesto un minimo di partecipanti stabilito dall'Ufficio Sociale
Piscinas lì 26.11.2013

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
(Dr. Pietro Paderas)
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