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COMUNE DI PISCINAS

PROVINCIA DEL SUD SARDEGNA
	
	Registro Generale

	
	n.  

	
	del  


SERVIZIO AMMINISTRATIVO SOCIO CULTURALE

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

DOPPIO ORIGINALE
	Reg. Responsabile
	EMERGENZA SANITARIA COVID-19 (CORONAVIRUS): ADOZIONE MISURE URGENTI DI SOLIDARIETA’ ALIMENTARE EX ORDINANZA CAPO DIPARTIMENTO PROTEZIONE CIVILE N. 658 DEL 29.03.2020. RIAPERTURA TERMINI BANDO. IMPEGNO DI SPESA DI EURO 1.640,00.

	n. 34
	

	del 29.04.2020
	


IL RESPONSABILE
Inizio dati testo;
RICHIAMATO il Provvedimento del Sindaco n. 02 del 09.05.2019 con il quale viene attribuito al Dr. Pietro Paderas l’incarico ex art. 50, comma 10, D. Lgs. 267/2000 di Responsabile del Servizio Amministrativo con conferimento di incarichi dirigenziali ex artt. 107 e 109 D. Lgs. 267/2000 fino alla scadenza del mandato elettorale del Sindaco;
VISTA la Delibera del Consiglio dei Ministri del 31 gennaio 2020 con la quale è stato dichiarato, per sei mesi, lo stato di emergenza sul territorio nazionale relativo al rischio sanitario connesso all’insorgenza di patologie derivanti da agenti virali trasmissibili;
VISTO il D.L. n. 06 del 23 febbraio 2020 recante misure urgenti in materia di contenimento gestione  dell'emergenza  epidemiologica  da  COVID-19  pubblicato  sulla  G.U.  n.  45  del 23.02.2020 ed in vigore dalla data di pubblicazione;

VISTO il DPCM del 23 febbraio 2020 recante disposizioni attuative del citato D.L. n. 06 del 23 febbraio 2020 pubblicato sulla G.U. n. 45 del 23.02.2020 ed in vigore dalla data di pubblicazione;

VISTO il DPCM nel 25 febbraio 2020 recante ulteriori disposizioni attuative del D.L. n. 06 del 23 febbraio 2020 pubblicato sulla G.U. n. 47 del 25.02.2020 in vigore dalla data di pubblicazione;

VISTO il DPCM del 1 marzo 2020 recante ulteriori disposizioni attuative del D.L. n. 06 del 23 febbraio 2020 pubblicato sulla G.U. n. 52 del 1 marzo 2020 in vigore dalla data di pubblicazione;
VISTO il D.L. n. 09 del 2 marzo 2020 recante misure urgenti di sostegno per famiglie e lavoratori ed imprese connesse all'emergenza epidemiologica da COVID-19;

VISTI i DPCM del 4 marzo 2020, 8 marzo 2020, 9 marzo 2020, 11 marzo 2020, 20 marzo 2020, 22 marzo 2020 e seguenti;
VISTE le ordinanze del Presidente della Regione Sardegna attuative del Decreto del Ministero delle Infrastrutture dei Trasporti di concerto con il Ministero della Salute per il contrasto e la prevenzione della diffusione epidemiologica da  COVID - 19 nel territorio regionale della Sardegna;

VISTO il documento contenente le misure operative utili allo svolgimento dell'attività di volontariato di Protezione Civile che opera per l'assistenza alla popolazione nell'ambito dell'emergenza da virus COVID - 19 emesso dal Dipartimento nazionale di Protezione Civile il 3 marzo 2020;

VISTO il documento contenente le misure operative per l'attività di volontariato di Protezione civile nell'ambito dell'emergenza epidemiologica da COVID-19 emesso dal Dipartimento nazionale di Protezione Civile il 20 marzo 2020;
RICHIAMATA l’Ordinanza n. 658 del 29.03.2020 del Capo del Dipartimento della Protezione Civile con la quale viene prevista la distribuzione di buoni spesa o l’acquisto diretto di generi alimentari e di prima necessità da parte delle amministrazioni locali a coloro che versano in uno stato di bisogno in relazione alla situazione economica determinatasi per effetto delle conseguenze dell’emergenza COVID-19; 

PRESO ATTO che nella suddetta ordinanza viene disposta l’erogazione di specifici contributi ai Comuni tenendo conto della popolazione residente e della distanza tra il valore del reddito pro capite di ciascun comune e il valore medio nazionale; 

PRESO ATTO che a seguito di tale ripartizione risulta assegnata al comune di Piscinas la somma di € 8.149,42;
PRESO ATTO che ai sensi dell’art. 2, comma 6, della suddetta Ordinanza l’Ufficio dei servizi sociali di ciascun Comune individua la platea dei beneficiari e il relativo contributo tra i nuclei familiari più esposti agli effetti economici derivanti dall’emergenza epidemiologica da virus Covid-19 e tra quelli in stato di bisogno al fine di soddisfare le necessità più urgenti ed essenziali con priorità per quelli non già assegnatari di altro sostegno pubblico;

TENUTO CONTO, altresì, che l’attuale emergenza nazionale dettata dall’ampia diffusione dell’epidemia da virus COVID-19 costringe l’intero sistema sanitario e quello economico-sociale a dover attuare provvedimenti e iniziative straordinarie finalizzate al sostegno socio economico della cittadinanza e che l’ente locale rappresenta nell’ordinamento nazionale l’istituzione più prossima al cittadino capace di leggere e rispondere ai bisogni della collettività in attuazione del principio di sussidiarietà;

VISTE le note interpretative (ANCI, etc.) all’Ordinanza di Protezione Civile n. 658/2020 dalla quale si evince la possibilità di avvalersi degli enti del terzo settore di cui all’art. 4 del D. Lgs. 117/17; 

CONSIDERATO che:

· le Associazioni di Volontariato rappresentano sempre un’importante risorsa nel territorio offrendo il proprio operato in termini di solidarietà sociale e accoglimento del bisogno estremo, peraltro garantendo risposte diversificate a chi ne manifesta il bisogno;

· nel corso degli anni si sono programmate e realizzate azioni finalizzate a garantire interventi di sostegno alle famiglie e alle persone in situazioni di povertà estrema attraverso la collaborazione dell'associazionismo strutturato garantendo servizi di distribuzione di pacchi viveri e beni di prima necessità.
RICHIAMATA la Deliberazione della Giunta Comunale n. 13 del 07.04.2020 con la quale sono stati adottati gli  indirizzi e le direttive generali destinati all’Ufficio Sociale incaricato del presente procedimento sulla base dei seguenti criteri operativi:

· Collaborazione con le Associazioni di volontariato storicamente attive ed operanti presso il territorio comunale di Piscinas che si renderanno disponibili all’attuazione delle misure in argomento;
· Affidamento del servizio di acquisizione e distribuzione – in applicazione di precise indicazioni dell’Ufficio Sociale – di beni e generi alimentari di prima necessità a cittadini in stato di indigenza a seguito dell’emergenza epidemiologica in atto individuati dai Servizi Sociali all’interno del  territorio comunale;
· Obbligo di rendicontazione finale da parte delle stesse Associazioni;
· Priorità assoluta alle famiglie in stato di bisogno determinato dall’epidemia e dalle misure di limitazione delle libertà personali e imprenditoriali assunte dal Governo e famiglie i cui componenti siano privi di fonti di reddito, o perché abbiano perduto l’impiego o perché non possano esercitare la loro attività a seguito della chiusura forzata delle attività commerciali e produttive;
· Subordine alle famiglie che fruiscono di altro sostegno pubblico (reddito cittadinanza, REI/REIS, cassa integrazione, indennità disoccupazione, etc.) previa valutazione dell’Ufficio Sociale sul reale stato di necessità aggiuntivo determinato dall’emergenza sanitaria. In tal caso, l’importo dei beni assegnato verrà determinato proporzionalmente al reddito percepito;
· Limite reddituale massimo oltre il quale non si ha diritto al beneficio pari a € 700,00 mensili;
· La misura e le modalità di assegnazione dei beni a ciascun richiedente verranno determinate sulla base del numero delle istanze presentate e, comunque, proporzionalmente alle risorse disponibili.

· rimarrà comunque in capo all’Ufficio Sociale la facoltà di valutare situazioni contingenti particolari anche in deroga a quanto disposto con i presenti indirizzi e direttive;
· il Servizio Sociale del Comune provvederà a segnalare alle Associazioni interessate i beneficiari delle misure che si trovano in stato di bisogno che necessitano d’interventi urgenti per l’erogazione e la distribuzione di beni e generi alimentari di prima necessità; 

· al fine di consentire al Comune di Piscinas di procedere ad un controllo successivo degli interventi attuati, le Associazione di Volontariato dovranno provvedere a far pervenire all’Ufficio sociale il rendiconto dettagliato delle spese sostenute corredato delle pezze giustificative di spesa valide ai fini fiscali.

VISTE le convenzioni di cui all’allegato schema alla Deliberazione della Giunta Comunale n. 13 del 07.04.2020, regolarmente sottoscritte dalla Associazioni interessate ed acquisite agli atti dell’Ufficio Sociale;

RITENUTO opportuno dare attuazione a quanto previsto nella Deliberazione Giunta Municipale sopra richiamata mediante la predisposizione dell'“Avviso Pubblico per la presentazione delle richieste di sostegno in generi alimentari e beni di prima necessità a favore di individui e nuclei familiari in condizioni di disagio economico a seguito dell’emergenza epidemiologica da virus Covid-19” e della relativa modulistica;
VISTA la Determinazione Responsabile Amministrativo n. 66 del 09.04.2020 con la quale sono stati approvati il bando e la modulistica per l’adozione di misure urgenti di solidarietà alimentare ex Ordinanza Capo Dipartimento Protezione Civile n. 658 del 29.03.2020 per l’emergenza sanitaria in atto da Covid-19 (coronavirus) e con la quale è stato contestualmente adottato l’impegno di spesa necessario di € 8.149,42;
VISTI il bando e la modulistica regolarmente pubblicati all’Albo Pretorio del Comune e preso atto che è stata data opportuna informazione alla popolazione residente attraverso la pubblicazione del bando summenzionato contenente le modalità ed i termini per la presentazione delle istanze; 

VISTA la Determinazione Responsabile Amministrativo n. 69 del 15.04.2020 con la quale è stata approvata la graduatoria degli aventi diritto e degli esclusi alle misure di solidarietà alimentare in argomento;
TENUTO CONTO che alcuni richiedenti sono rimasti esclusi dai benefici per aver presentato la domanda oltre il termine di scadenza;

TENUTO CONTO dello stato di emergenza sociale in atto e le oggettive difficoltà di moltissimi nuclei familiari a soddisfare anche le esigenze più elementari a causa della riduzione o della assenza totale di reddito determinato dalle conseguenze dell’epidemia da Covid-19; 
ATTESA la eccezionalità storica dell’emergenza e ritenuto prioritario garantire la fruizione del beneficio a tutti coloro in possesso dei requisiti previsti per accedere all’intervento;
ATTESA, per tali ragioni, la necessità di riaprire, in via del tutto eccezionale, i termini del bando per la presentazione delle istanze per l’adozione di misure urgenti di solidarietà alimentare di cui alla Determinazione Responsabile Amministrativo n. 66 del 09.04.2020;
RITENUTO opportuno, data l’urgenza e l’eccezionalità del procedimento, riaprire i termini del bando in oggetto secondo gli stessi parametri e modalità  del bando precedente e per un arco temporale limitato;
RITENUTO, altresì, opportuno, ai fini del presente procedimento, prendere in considerazione anche le domande presentate oltre i termini di scadenza previsti dal bando originario di cui alla Determinazione Responsabile Amministrativo n. 66 del 09.04.2020;
VISTI i documenti da approvare con il presente atto predisposti dall’Ufficio Sociale comunale e ad esso allegati per farne parte integrante e sostanziale;
DATO ATTO che, al fine di garantire la fruizione del beneficio a tutti coloro in possesso dei requisiti previsti per accedere all’intervento, la misura e le modalità di assegnazione dei beni a ciascun richiedente verranno determinate sulla base del numero delle istanze presentate e, comunque, proporzionalmente alle risorse disponibili e fino ad esaurimento delle stesse, ove interamente richieste; 
RITENUTO di dover proporzionare, nel successivo atto di assegnazione, l’importo della misura individuale dell’intervento al numero dei componenti il nucleo familiare;
CONTATTATE le Associazioni di volontariato storicamente attive ed operanti presso il territorio comunale di Piscinas ed acquisita la disponibilità all’attuazione delle misure in argomento, data l’esiguità dell’importo, di una soltanto delle due Associazioni interessate dal primo intervento:

· Associazione Volontari Soccorso di Giba 
RITENUTO opportuno, nell’incertezza del numero di richieste che verranno presentate, impegnare con il presente atto l’intero importo di € 1.640,00 disponibile in bilancio e procedere con successivo ordine alla liquidazione all’Associazione suddetta del solo importo che si renderà eventualmente necessario affinché si impegnino all’acquisto ed alla successiva distribuzione di fornitura di alimenti e beni di prima necessità alle persone in condizione di disagio economico a seguito dell’emergenza COVID-19 che necessitano d’interventi urgenti individuate attraverso i Servizi Sociali del Comune;
ACQUISITA dal Servizio Sociale la manifestazione di interesse alla fornitura dei beni e generi alimentari di prima necessità da parte degli esercizi commerciali che hanno sede a Piscinas. 

PRESO ATTO dell’esaurimento dei fondi statali pari a € 8.149,42 impegnati con Determinazione Responsabile Amministrativo n. 66 del 09.04.2020 e ritenuto dover far fronte al nuovo impegno attraverso fondi propri presenti nel bilancio comunale per un importo complessivo di € 1.640,00;
ACCERTATA la disponibilità effettiva esistente nella propria dotazione in conto del capitolo di spesa 1919 di cui in parte dispositiva.

VISTO il bilancio per l’esercizio finanziario 2020 in corso.

DETERMINA  
- di considerare la premessa parte integrante e sostanziale del presente atto

DI RIAPRIRE, in via del tutto eccezionale, stante l’emergenza sociale in atto, i termini del bando per la distribuzione di generi alimentari e di prima necessità da parte delle amministrazioni locali a coloro che versano in uno stato di bisogno in relazione alla situazione economica determinatasi per effetto delle conseguenze della diffusione del virus COVID-19;
DI APPROVARE, a tal proposito, lo schema di avviso/bando e la relativa modulistica predisposti dall’Ufficio Sociale per la presentazione delle domande di ammissione alla misura di solidarietà alimentare finalizzata alla fornitura di generi alimentari e beni di prima necessità in favore di persone e nuclei familiari in condizioni di accertato disagio economico e sociale causato dalla situazione di emergenza in atto;
DI PUBBLICARE lo schema di avviso/bando e la relativa modulistica  all’Albo Pretorio del Comune di Piscinas e sul sito Internet dello stesso per darne adeguata ed opportuna divulgazione;

DI DARE ATTO che, al fine di garantire la fruizione del beneficio a tutti coloro in possesso dei requisiti previsti per accedere all’intervento, la misura e le modalità di assegnazione dei beni a ciascun richiedente verranno determinate sulla base del numero delle istanze presentate e, comunque, proporzionalmente alle risorse disponibili e fino ad esaurimento delle stesse, ove interamente richieste; 
DI DARE ATTO che, ai fini del presente procedimento, unitamente alle istanze presentate ex novo, verranno prese in considerazione anche le domande presentate (e già acquisite agli atti d’ufficio) oltre i termini di scadenza previsti dal bando originario di cui alla Determinazione Responsabile Amministrativo n. 66 del 09.04.2020;

DI PROPORZIONARE, nel successivo atto di assegnazione, l’importo della misura individuale dell’intervento al numero dei componenti il nucleo familiare;
DI ASSEGNARE i contributi a disposizione, data l’esiguità dell’importo, ad una soltanto delle associazioni di volontariato che si sono rese disponibili ad attuare le misure in argomento:

	Associazione Volontari Soccorso di Giba 
	€ 1.640,00 (salvo ricalcolo)


DI DARE ATTO che l’intervento verrà realizzato dall’Associazione interessata in applicazione della convenzione regolarmente sottoscritta con il Comune ed acquisita agli dell’Ufficio Sociale;
DI IMPEGNARE, a tal scopo, la somma complessiva di € 1.640,00 a carico del bilancio corrente esercizio finanziario, mediante imputazione come segue:

	Importo
	Codice di Bilancio
	Capitolo
	Esercizio
	Oggetto

	€ 1.640,00
	12.05-1.04.02.02.999
	1919
	2020
	Misure urgenti di solidarietà alimentare


DI DARE ATTO che, nell’incertezza del numero di richieste che verranno presentate, la liquidazione  all’Associazione suddetta avverrà con successivo e separato atto per il solo importo che si renderà eventualmente necessario.
Fine dati testo

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dr.  Pietro Paderas

       (firmato digitalmente) 

\\192.168.10.225\testi$\documenti word\ANNO 2020\PROPOSTE GIUNTA 2020\04 2020 istituzione lavoro agile proposta.doc

